

馬來西亞味之素捐助 冠病影響家庭老人院孤兒院

冠病疫情导致经济放缓，也致使老人院、孤儿院难以获得捐款。食品调味制造商马来西亚味之素公司加入现有捐助者名单，通过捐助食物库帮助贫困和弱势群体。

该公司将有关捐献作为味之素集团创造共享价值(ASV)的第一个新年慈善项目，目的在于协助社区贫困和弱势群体有更好的健康和福祉。

马来西亚味之素公司首席销售和市场官齐菲典子日前在Rumah Titian Kaseh (Asrama Putera) 孤儿院举行的捐赠仪式上说：“我们了解这些受影响家庭在冠病疫情期间面临的困境。我们非常感恩有能力协助这些受影响者。”

该公司通过马来西亚Rainbow Bridge慈善协会捐献现金和味之素产品，总额为2万令吉。后者将透过食物库把捐献移交至巴生河流域的23个慈善之家。受惠单位包括Shah Alam Rumah Kebajikan Wargamas Charis, AiYiDe 老人院、Lighthouse 儿童福利协会、Rumah Titian Kaseh、Persatuan Kebajikan Kanak-kanak Akal Tercacat及House of Joy。



二)：左一为刘静敏，右一为马斌。

出席仪式者包括马来西亚味之素公司企业公关与业务传讯部总经理刘静敏、马来西亚Rainbow Bridge副主席梅尔文艾巴那及财政马斌。(JM)

■ www.ajinomoto.com.my